



## **В суд направлено уголовное дело по факту применения в отношении сотрудника милиции насилия**

Северо-Западным межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 01.01.2011 примерно в 22 часа 40 минут обвиняемый находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения пришел на территорию Мемориала Славы в городе Владикавказе, где стал выражаться нецензурной бранью. Осуществлявший по указанном маршруту патрулирование сотрудник ППСМ УВД потребовал от него прекратить противоправные действия и проследовать в отделение милиции для разбирательства. Однако он никак не отреагировал и с целью оказания сопротивления представителю власти, нанес потерпевшему головой и кулаком удары в лицо.

В настоящее время данное уголовное дело после утверждения обвинительного заключения прокурором направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Января 2011

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/612039>